



30.11.23. Ночь

Ночью я проснулась в своем теле, но с другим внутренним ощущением. Как будто внутри тепло и свет не мои, а какие-то непривычно другие, более высокие, что ли. Но в то же время, как будто личность сменилась, как, например, в меня вошел кто-то просветленный, но не я. Непривычно сладкий, вязкий и смиренный внутренний тон, неправильный, навязанный.

Звучит внутри ноктюрн Шопена, умиротворяющий и спокойный. Это непривычно, обычно в голове какая-то болтанка из музыкальных звуков была, к которой я привыкла и старалась не замечать.

Автор: Наталья Котельникова

30.11.2023 13:33 - Обновлено 03.12.2023 02:49

Постепенно этот просветлённый человек, я бы сказала, старик, занимает во мне все большее пространство личности, застилает во мне какие-то внутренние страдания, как будто неощущаемые раньше, как бы исцеляет раны души, о которых я не подозревала. Как будто в меня входит какой-то христианский святой. Поняла, что он отрезан от негатива совсем, но не естественно, а через убеждение или осознание, т.е. головой...

- Санат Кумара, что, кто-то действительно входит в меня или это я доросла до более высокого аспекта личности?

СК: Это я в тебя все больше вхожу, посмотри на меня.

Ощущение, что «старик» остался внизу, прошел сквозь меня и замер где-то в сердечном центре, как пластырь, скрывающий раны. А я открыта в ментальную область себя. Свет стал другим. Ушло непривычное смирение этого святого, граничащее с самопожертвованием. Стало легче и свободней.

Понимаю, что во мне борется христианская религия и ее представление о святости и грехе через этого святого, и более открытое духовное чувство Саната Кумары. Наконец, понимаю, что это подключка к религиозному эгрегору, мощно взявшему в оборот мой сердечный центр «по горизонтали», и «вертикальный» Санат Кумара. То есть, эгрегориальная подключка идет прямо в сердечный центр из астрального подплана нашей физической реальности, а Санат Кумара входит по центральному каналу.

Я призываю свои Силы и прошу освободить меня из этих пут. «Горизонтальные» путь уходят, опадают мощной белой сетью вниз к ногам, и моя душа в яйце словно вылупляется из них вверх, привычно свободная и не обусловленная никакими религиозными догмами, которые оказались мне чуждыми.

Звучит музыка небес, громкая вверху и почти неслышная здесь. Мой архангел прорвался в меня сверху и начинает работу в сердечном центре. Внутреннее ощущение пут и несвободы постепенно уходит. Я возвращаюсь в себя.

Автор: Наталья Котельникова

30.11.2023 13:33 - Обновлено 03.12.2023 02:49

- Что это было? Испытание?

СК: Ты выбрала меня.

- Я всегда тебя выбирала. Откуда этот святой взялся? Как он мог в меня войти? Лежит камнем внутри сердечного центра...

Убираю его капсулой бриллиантового огня. И сразу как будто повзросла.

- Религиозное сознание остается все еще детским?

СК: Это внутреннее смиление против естественного борения, которое возникает в сердце как протест души против несправедливости жизни. Это альтернатива деспотизму и насилию вокруг. Но это не удаляет из тебя протест, а мягко его прикрывает догмой непротивления насилию. И верит, что страдание укрепляет и спасает душу.

- А как на самом деле действует страдание?

СК: Укрепляет темные силы через гаввах. Религиозное смиление прикрывало страдание ощущением внутреннего подвига, и не давало темным силам питание через внутреннее согласие со страданием, через ощущение святости страдания и принятие всего ужасного и несправедливого как испытание души, через которое нужно пройти, чтобы очиститься. На самом деле телесное и душевное страдание только увеличивает его количество внутри человечества, и не каждая душа способна к подвигу принятия несвободы.

Вся структура родовых и семейных отношений на Земле была основана на терпении и показном порядке. Внутри каждой души зрел протест против насилия над душой, за редким исключением любви внутри семьи. Этот протест выливается периодически в протестные движения типа хиппи, движения ЛГБТ и пр. На самом деле эти движения только показатель кризиса и никак не решают проблем закабаленности души внутри

Автор: Наталья Котельникова

30.11.2023 13:33 - Обновлено 03.12.2023 02:49

общества.

Религия через веру давала человеку отдушину, питание светом души и духа. Но и через закабаление свободы управляла моралью и правом.

- Что даёт твое учение душе человека?

СК: Освобождение от пут религии и просветление через естественный рост света внутри человека. Не через головные догмы, как следует и чего не следует, как положено и как не положено, а по воле своей ты выбираешь внутреннюю свободу и чистоту, честность и красоту души. И никакая мораль не сравнится с тем, что внутри человека возникает как духовное чувство просветления и очищения.

- Да, я чувствую себя на голову выше того «святого», которого мне предложил религиозный эгрегор. Как он так сделал? Это же тоже насилие?

СК: Ты теперь вышла на свой привычный уровень Христосознания. А религиозный эгрегор находится в нижнем ментальном слое планеты, и его задача – дать альтернативу нашему учению. Привязать к Земле через низкое сознание большинства, через страдание и терпение. Но выход неправильный, т.к. буйный протест все равно прорывается через догмы и разрушает то хорошее, что есть в религии. Это и революции, и гонения на инакомыслящих, и борение внутри отделений церкви, и войны среди самих верующих.

- Нужны новые уровни сознания, чтобы люди не испортили себя окончательно через учения сатанизма и фашизма, которые возникли как протест против вероучений религии принятия и прощения грехов.

Я поднялась повыше и ощущила себя свободной и легкой. Раньше, до сравнения с религиозностью, я не ощущала этой свободы, т.к. не с чем было сравнить. Передо мной и над головой портал света для роста осознанности и разума. Внутреннее ощущение правильности выбора и полет души.

Автор: Наталья Котельникова

30.11.2023 13:33 - Обновлено 03.12.2023 02:49

Благодарю за осознание, Санат Кумара!

Днем 30.11.23.

Для меня мое ночное приключение было интересным моментом осознания, как действует эгрегор. Я встречалась с такими подключками и раньше в своей практике с другими людьми. Например, попытки выйти из-под влияния биржи доходили до панических атак.

Как возникла возможность подключения ко мне религиозного эгрегора? Вчера в передаче ТВ по Культуре о Серафиме Саровском я искренне восхитилась его фразой о сердце, которой завершалась эта передача. Поскольку я сейчас пишу занятие о сердечном центре, я решила поискать это высказывание в Интернете. То самое не нашла, но на одном религиозном сайте нашла другие цитаты любимого святого и скопировала. Это оказалось достаточным, чтобы Эгрегор смог вот так ко мне подключиться.

Автор: Наталья Котельникова

30.11.2023 13:33 - Обновлено 03.12.2023 02:49

